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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE ABRIL DE 2019. 

 

 

Aos 26 dias do mês de abril do ano de 2019, foi realizada a sessão ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Major Sales com a presença dos vereadores e da população 

em geral. Dessa forma havendo numero legal o Presidente Antonio Lisboa da Silva em 

nome do povo e da democracia brasileira declarou instaurada a sessão. O Presidente 

solicitou a Vice Presidente Damiana Maria para que lesse o Salmo 121 da Bíblia 

Sagrada. Em seguida o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata, visto 

que todos os vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da leitura da 

mesma, onde foi aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida a ata da sessão 

anterior a votação no plenário da Câmara que a aprovou  por unanimidade. Em seguida 

o Presidente solicitou a Segunda Secretária Maria Deusilene para que realizasse a leitura 

do Ofício n° 056/2019, referente ao Projeto de Lei 008/2019, que Fixa Critérios de 

Homologação de Atestados Médicos e Odontológicos, no Âmbito do Serviço Público 

do Município de Major Sales, altera dispositivo da Lei Municipal 208/2013, Subsidia a 

Lei 375/2018. Leitura do Ofício n° 057/2019, referente ao Projeto de Lei n° 007/2019, 

que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020. Leitura do 

Ofício n° 058/2019, referente ao Projeto de Lei n° 009/2019, que autoriza o Poder 

Executivo conceder subvenção, com base na Lei Municipal 226/2014. Leitura do Ofício 

n° 062/2019, referente ao Projeto de Lei n° 010/2019, que altera dispositivo da Lei 

Municipal 201/2013. Onde os mesmos serão submetidos as Comissões competentes 

para serem apreciados. Leitura do Ofício n° 061/2019, referente a Mensagem de 

Solicitação para Ausentar-se do Município. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 

01/2019, que Dispõe sobre a concessão de licença ao Prefeito e Vice-Prefeita Municipal 

de Major Sales, para Ausentar-se do Município, bem como do País no período de 1° a 

16 de Maio de 2019. Com a palavra o Presidente submeteu a votação do Projeto de 

Decreto Legislativo n° 01/2019, onde foi aprovado por todos os Vereadores presentes. 

O Presidente Antonio Lisboa facultou a palavra ao Assessor de Comunicação Francisco 

Danilo da Silva que veio trazer suas considerações a respeito das indicações dos Edis 

desta Casa. Continuando o Presidente facultou a palavra para quem quisesse fazer uso. 

A vereadora Maria Aldeni fez uso da palavra para solicitar o conserto da estrada do 

Sitio Lourenço, pois a mesma está destorada. Veio fazer essa solicitação devido as 

constantes reclamações de alguns moradores daquela localidade. Registrou que não 

poderá fazer presente durante a inauguração da arquibancada do Estádio “O Piozão”, e 

que parabeniza pela realização do empreendimento. A vereadora Maria Deusilene fez 

uso da palavra para parabenizar os organizadores do evento durante a realização do 

“Concurso de Caboclos”, pela belíssima apresentação das turmas de caboclos, 
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apresentação da peça Encenação da “Paixão de Cristo” e que ficou encantada com o 

encontro de sanfonas. E parabeniza também a Gestão da Assistência Social pela 

realização da Conferência Municipal dos Idosos, onde a qual teve a felicidade de fazer 

parte desse momento. O vereador Manoel Carlos fez uso da palavra para fazer 

indagações sobre a convocação dos concursados para o cargo de Motorista, pelo não 

chamamento desse pessoal para o preenchimento dessas vagas. Solicita a Gestão 

Municipal explicações a respeito das instalações do aparelho de “Raio X”, no Hospital 

Maternidade “Mãe Tetê”, onde esse equipamento trará grandes benefícios a nossa 

população, evitando assim deslocamentos dessas pessoas para outros municípios para 

realização desse exame. Falou também a respeito dos problemas enfrentado, pela falta 

de médico na Agência do INSS de Pau dos Ferros/RN, para realização das perícias 

médicas dos beneficiários do INSS, onde tem que si deslocar para a cidade de 

Alexandria/RN. Novamente reforçou o pedido de transmissão das sessões, através da 

Rádio, si não é possível que seja feita via facebook. Solicitou a através de requerimento 

informações a respeito das Melhorias Habitacionais, que está sendo realizada no nosso 

município através da FUNASA, bem como os critérios para escolha dos beneficiários. 

Continuando com a fala parabenizou a realização do grandioso evento e que vai dar 

total apoio as Equipes de Futebol da Manancial e Santos durante participação na Copa 

Primo Fernandes deste município. Com a palavra o Presidente Antonio Lisboa da Silva 

fez a leitura do Ofício Circular da Câmara de Vereadores de Pau dos Ferros/RN, 

comunicando o cancelamento da realização da Audiência Pública sobre Pericia Médica 

na data do dia 30/04/2019, e que seria comunicado a marcação de nova data. A 

vereadora Damiana Maria fez uso da palavra para reforçar o pedido de um quebra-

molas na Rua Francisco André de Morais, próximo a residência de Laercio. E 

parabenizou a Secretaria de Cultura pela organização do Concurso dos Caboclos. Visto 

que foi motivos de grandes elogios por parte de seus colegas de trabalho. Falou também 

da participação da Conferência Municipal do Idoso, que foi de grande importância para 

os idosos deste município. Enfatizou a legalização do Fundo da Infância e Adolescência 

e o Fundo do Idoso para receber doações através da declaração de imposto de renda. O 

vereador Romário de Lima fez uso da palavra para enfatizar o baixo número de turmas 

participantes no Concurso de Caboclos-2019, sugeriu que fosse revisto o aumento da 

premiação para que esse número de turmas participantes pudesse aumentar. Parabenizou 

a Turma Campeã do “Mestre Bebé” e a organização do evento. Comentou da grande 

satisfação dos comerciantes durante os três dias do evento Concurso de Caboclos. Falou 

que participou da Conferência Municipal do Idoso e enfatizou a fala da Profª. Maria 

Carlos sobre a vida cotidiana do idoso. O vereador Idalgo Júnior fez uso da palavra para 

falar da importância da presença do representante do executivo para prestar 

esclarecimentos a respeito das indicações enviadas pelos vereadores. Solicitou que o 

setor responsável do Poder Executivo para fazer roço nas estradas do município, pois 

havia muitas reclamações por parte de alguns pedestres. Falou que um dos pontos 

críticos seria a parede da barragem, e parabenizou o Prefeito e a Secretaria de Cultura 

pelo grande festa que foi o concurso de caboclos. O Presidente Antonio Lisboa 

parabenizou o evento e que foi louvável para o município e parabenizou  também a 

secretaria de assistência Social  pela 1ª Conferência do Idoso neste município, e  falou 

para o colega vereador Idalgo Júnior falou sobre  o DNIT que já está roçando próximo a 

rodovia de Riacho de Santana. E falou também sobre as sinalizações que algumas ruas 

estão sinalizadas, mas alguns condutores não tem a conscientização, e que já havia 

falado com setor de Trânsito vir dá uma palestra sobre uma medida educativa sobre o 

trânsito. Não havendo mais nenhum assunto a tratar o Presidente em nome do povo e 

sob a proteção de Deus declarou encerrada a Sessão Ordinária. 



 


